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№ 1097-р/пк-ск від 03.07.2013  вих. лист від №

Дочірнє підприємство 
"Автоскладальний завод № 1" 
публічного акціонерного товариства 
"Автомобільна Компанія 
"Богдан Моторс" 
вул. Рівненська, 42, м. Луцьк, 43010

Управління освіти Краснолуцької 
міськради Луганської області
вул. Малідовського, 1, м. Красний 
Луч, Луганська обл., 94500

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного бюлетеня 
"Вісник державних закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду скарг про порушення законодавства  у сфері державних закупівель,  розглянувши 
скаргу  дочірнього  підприємства  "Автоскладальний  завод  №  1"  публічного  акціонерного 
товариства  "Автомобільна  Компанія  "Богдан  Моторс"  (надалі  –  Скаржник,  
ДП "Автоскладальний завод № 1")  від 31.05.2013 № 507/01-25 (зареєстровану в  Комітеті 
03.06.2013  за  №  8-20/1739-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо  порушення  Управлінням  освіти 
Краснолуцької  міськради  Луганської  області  (надалі  –  Замовник)  порядку  проведення 
процедури закупівлі  – "шкільний автобус - 1 од." [оголошення № 113882, опубліковане в 

http://www.amc.gov.ua/


інформаційному  бюлетені  "Вісник  державних  закупівель"  від  22.04.2013  №  32  (775)]  
(надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі  та  просить,  зобов'язати  Замовника,  зокрема,  скасувати  рішення  про  акцепт 
пропозиції конкурсних торгів, відмінити Процедуру закупівлі. 

Рішенням Колегії від 04.06.2013 № 890-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.

У відповідь на запит Колегії від 04.06.2013 № 20-29.2/03-2203-дз Замовник листами 
від 17.06.2013 № 01-24/637 та №  01-24/638 надав копії  документів  та пояснення  по суті 
Скарги. 

У  ході  ознайомлення  із  наданими  Замовником  документами  та  поясненнями, 
Колегією встановлено наступне.

1.  ДП  "Автоскладальний  завод  №  1" у  Скарзі  повідомляє  про  встановлення 
Замовником  дискримінаційних  вимог  у  документації  конкурсних  торгів  
(надалі – Документація).

У ході ознайомлення із зазначеним питанням Колегією встановлено наступне.
Скарга була подана та зареєстрована в Комітеті 03.06.2013. Відповідно до пункту 2 

розділу  IV  Документації  та  згідно  з  оголошенням  про  проведення  Процедури  закупівлі 
кінцевим строком подання пропозицій конкурсних торгів встановлено 23.05.2013.

Згідно  з  абзацом  першим  частини  четвертої  статті  18  Закону  України  "Про 
здійснення  державних  закупівель"  (надалі  –  Закон)  скарги,  які  стосуються  документації 
конкурсних торгів, можуть подаватися у будь-який строк після публікації повідомлення про 
їх  проведення,  але  не  пізніше  закінчення  строку,  встановленого  для  подання  пропозицій 
конкурсних торгів.

Отже,  в  цій  частині  Скарга  подана з  порушенням строків,  передбачених  абзацом 
першим частини четвертої статті 18 Закону.

Виходячи з вищевикладеного, у Колегії відсутні підстави для розгляду Скарги в цій 
частині.

2.  Скаржник  зазначає,  що  ним  було  подано  Замовнику  вимогу  від  13.05.2013  
№ 427/01-25 щодо усунення  порушень  під  час проведення процедури  закупівель  шляхом 
внесення змін до Документації.

ДП "Автоскладальний завод № 1" у Скарзі повідомляє, що одержало повідомлення 
від  Замовника  (№  01-24/562  від  27.05.2013)  про  відмову  внесення  змін  до  документації 
конкурсних  торгів.  Ознайомившись  зі  змістом  даного  повідомлення,  Скаржником  було 
виявлено,  що  Замовником  порушено  порядок  проведення  Процедури  закупівлі  в  частині 
безпідставної  відмови  внесення  змін  до  документації  конкурсних  торгів,  чим,  на  думку 
Скаржника, порушено вимоги статті 23 Закону.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Скаржник подав Замовнику "вимогу щодо усунення порушень під час проведення 

процедури  закупівель  шляхом внесення  змін  до  документації  конкурсних  торгів",  в  якій 
просив,  зокрема,  усунути  порушення  вимог  чинного  законодавства  України  у  сфері 
державних закупівель, допущені під час проведення Процедури закупівлі, шляхом внесення 
змін до Документації.

Відповідно до абзацу першого частини другої статті 23 Закону замовник має право з 
власної  ініціативи  чи  за  результатами  запитів  внести  зміни  до  документації  конкурсних 
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торгів.  Тобто,  Замовник  має  право,  а  не  обов'язок,  вносити  зміни  до  Документації  за 
результатами  запитів  учасників  Процедури  закупівлі,  зокрема,  за  результатами  розгляду 
звернення Скаржника від 13.05.2013 № 427/01-25.

Тому Замовником  не  були  порушені  вимоги  статті  23  Закону,  у  зв'язку  з  чим  у 
Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 
отриманої  за  скаргою  інформації,  виходячи  з  положень  абзацу  двадцять  п'ятого  частини 
четвертої статті 18 Закону.

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи  викладене,  керуючись  частиною  третьою  статті  8  та  частиною 
четвертою статті 18 Закону України "Про здійснення державних закупівель", Постійно діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити  дочірньому підприємству "Автоскладальний  завод  №  1"  публічного 
акціонерного  товариства  "Автомобільна  Компанія  "Богдан  Моторс"  у  задоволенні  його 
скарги від 31.05.2013 № 507/01-25.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії Л. КОЛІСНИК
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